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04-6055-12/2011. 

JEGYZŐKÖNYV 
 
Készült: 
2011. december 14-én a Kapuvár Városi Önkormányzat Polgármesteri Hivatalának Kistanácskozó 
termében megtartott Egészségügyi és Oktatási Bizottság nyílt üléséről. 
 
Jelen vannak: 
a csatolt jelenléti ív szerint. 
 
Dr. Puhl Imre bizottság elnöke:  
Köszöntötte a megjelenteket.  Megállapította, hogy a Bizottság 7 tagjából 7 fő jelen van, a bizottság 
határozatképes. Javasolja a napirendi pontok sorrendjének megváltoztatását. A zárt ülés napirendi 
pontjainak sorrendje változatlan maradna. 
 
A Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 7 
igen szavazattal egyhangúlag elfogadta a napirendi pontok sorrendjének módosítását.  
 
Napirendi javas lat:  
 
1. Kapuvár Városi Önkormányzat 2011. évi költségvetési rendeletének módosítása 
Előadó: Hámori György polgármester 
 
2. Javaslat a temetőkről és a temetkezési tevékenységről szóló 30/2000.(IX.26.) önkormányzati 
rendelet módosítására 
Előadó: Vertetics István osztályvezető 
 
3. Beszámoló az Egészségügyi és Oktatási Bizottság 2010.IV.negyedévi és 2011. évi munkájáról, 
az átruházott hatáskörben hozott intézkedésekről 
Előadók: Dr. Puhl Imre bizottság elnöke  

4. Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 2012. évi munkatervének megtárgyalása 
Előadó: Dr. Puhl Imre bizottság elnöke    

 
5. a)Élelmezési nyersanyagnormák meghatározása  

Előadó: Biczó Kálmán 

b)A gyermekek részére nyújtott ellátások helyi szabályairól szóló 7/2006.(II 17.) rendelet 
módosítása 
Előadó: Cserpesné Kiss M. Erzsébet osztályvezető 

c)A pénzben és természetben nyújtott szociális ellátások helyi szabályozásáról szóló 
14/2007.(IV.27.) rendelet módosítása 
Előadó: Cserpesné Kiss M. Erzsébet osztályvezető 

6. Javaslat az önkormányzati tulajdonú lakások lakbérének mértékéről szóló 17/1995. (VI.30.) 
önkormányzati rendelet módosítására 
Előadó: Horváth Zsolt ügyintéző 

 
 



Zárt ülés :  
 

7. Ápolási díjak megszűntetése, és ú kérelem megállapítása - szóban 
Előadó: Németh Józsefné ügyintéző 

8. Bérlő szociális helyzete alapján lejárt lakásbérleti szerződés újbóli megkötésére javaslat 
Előadó: Cserpesné Kiss M. Erzsébet osztályvezető  

9. Döntés  szociális helyzet alapján lakás nyilvántartásba vételről - szóban 
Előadó: Cserpesné Kiss M. Erzsébet osztályvezető  
 
 
1.napirendi pont 
Kapuvár Városi Önkormányzat 2011. évi költségvetési rendeletének módosítása 
 
Dr. Puhl Imre bizottság elnöke: 
Felkéri az irodavezetőt, hogy szóban ismertesse a rendelet módosítás lényeges elemeit.  
 
Lugosiné Kelemen Judit gazdasági irodavezető: 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 2011. február 15.-én fogadta el a 4/2011.(II.16.) 
rendeletét. E rendelet módosításának előkészítése során az előirányzatok teljes felülvizsgálatát 
elvégezték, melynek következtében megszüntették az önkormányzat működési hiányát. A Kapuvár 
Városi Önkormányzat 2011. évi költségvetésének főösszege 7.042.874 eFt, amely 57.628 e Ft-tal 
magasabb a már módosított költségvetési főösszegnél.  Az önkormányzat intézményei is teljes körűen 
átvizsgálták az év végi várható forrásaikat és kiadásaikat. A költségvetési főösszeg tovább növekedett, 
több mint 5 milliárd lett. Ennek az alapvető okai az EU-uniós pályázatok. Megemlítené, hogy a helyi 
adók egyes részeinél sikerül emelni az előirányzatot.  
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Dr. Puhl Imre a bizottság elnöke a határozati javaslatot elfogadásra ajánlotta és szavazásra bocsátotta.  
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 7 igen 
szavazattal egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek Kapuvár Városi 
Önkormányzat 2011. évi költségvetési rendeletének módosítását. 
 
 
2.napirendi pont 
Javaslat a temetőkről és a temetkezési tevékenységről szóló 30/2000.(IX.26.) 
önkormányzati rendelet módosítására 
 
Dr. Puhl Imre bizottság elnöke: 
Felkéri az osztályvezetőt, hogy szóban ismertesse a rendelet módosítás lényeges elemeit a bizottság 
tagjaival.  
 
Vertetics István osztályvezető: 
A szolgáltató 2012. január 1-jével kezdeményezi az egyes díjtételek emelését, módosítását. Az emelés 
mértéke átlagosan 3% lesz, ez kb. az inflációval megegyező mérték. A szót átadná a szolgáltató 
képviselőjének. 
 
Horváth István kirendeltség-vezető: 
Elmondja, hogy mért volt ennyire sürgős a díjtételek emelése. Az egész év folyamán az üzemanyag 
árak folyamatosan emelkedtek, így nem tudták a régi árakon ellátni a szállítással és a fűnyírással 
kapcsolatos feladatokat. Kéri a Bizottságot, hogy ezeket a díjtételeket támogassa, és elfogadásra 
javasolja a Képviselő-testület felé.   



 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Dr. Puhl Imre a bizottság elnöke a határozati javaslatot elfogadásra ajánlotta és szavazásra bocsátotta. 
  
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 7 igen 
szavazattal egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a temetőkről és a temetkezési 
tevékenységről szóló 30/2000.(IX.26.) önkormányzati rendelet módosítását. 
 
 
3.napirendi pont 
Beszámoló az Egészségügyi és Oktatási Bizottság 2010.IV.negyedévi és 2011. évi 
munkájáról, az átruházott hatáskörben hozott intézkedésekről 
 
Dr. Puhl Imre bizottság elnöke: 
Felkéri az osztályvezetőt, hogy szóban ismertesse az előterjesztés lényeges elemeit a bizottság 
tagjaival.  
 
Cserpesné Kiss M. Erzsébet osztályvezető: 
A bizottság nem az elmúlt egy évről, hanem megalakulásától - 2010 októberétől - számol be a 
Képviselő-testület előtt. A jegyzőkönyvek alapján állították össze az bizottság lényegesebb munkáit, 
és feladatait.  
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Dr. Puhl Imre a bizottság elnöke a határozati javaslatot elfogadásra ajánlotta és szavazásra bocsátotta.  
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 7 igen 
szavazattal egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek az Egészségügyi és Oktatási 
Bizottság 2010. IV. negyedévi és 2011. évi munkájáról, az átruházott hatáskörben hozott 
intézkedésekről szóló beszámolót. 
 
 
4.napirendi pont 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 2012. évi munkatervének 
megtárgyalása 
 
Dr. Puhl Imre bizottság elnöke: 
A kötelezően megtárgyalandó napirendi pontok és a beérkezett javaslatok alapján került összeállításra 
a képviselő-testület 2012. évi munkaterve, amely az önkormányzatra háruló feladatok közül azokat 
tartalmazza, amelyeket a képviselők és más javaslattevők a leglényegesebbnek és legfontosabbnak 
ítélnek meg. Az önkormányzati rendszer átalakítás alatt áll.  2012 évben lényeges változások várhatók 
mind az önkormányzati rendszer felépítése, mind a működése tekintetében. A sok bizonytalansági 
tényező miatt a 2012 évi terv összeállításakor csupán a kötelező napirendeket nevesítették, illetve 
azokat a közszolgáltatással kapcsolatos napirendeket, amelyek megtárgyalására javaslat érkezett. A 
munkatervet rugalmasan kell kezelni, mivel a változások miatt a tervezett időpontok és a napirendek 
sem mindig tarthatók, illetve számos olyan témát is napirendre kell majd tűzni, amelyet jelenleg 
tervezni nem lehetett. 
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Dr. Puhl Imre a bizottság elnöke a határozati javaslatot elfogadásra ajánlotta és szavazásra bocsátotta.  
 



Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 7 igen 
szavazattal egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek Kapuvár Városi 
Önkormányzat Képviselő-testülete 2012. évi munkatervét. 
 
 
5.napirendi pont 
a)Élelmezési nyersanyagnormák meghatározása 
 
Dr. Puhl Imre bizottság elnöke: 
Felkéri az ügyintézőt, hogy szóban ismertesse az előterjesztés lényeges elemeit a bizottság tagjaival.  
 
Biczó Kálmán intézmény-irányítási ügyintéző: 
Az élelmezési nyersanyagnormák utoljára 2011. július 1-én kerültek módosításra. 2012. január 1-jétől 
a bölcsődénél 10 % rezsiköltség emelést határoznának meg. A térítési díjak az új normák alapján az 
érvényes jogszabályok figyelembevételével rendeletben kerülnek megállapításra. Az élelmiszer 
nyersanyagok beszerzési árának növekedése, valamint az ÁFA 25 %-ról 27 %-ra történő változása 
miatt szükséges a módosítás.   
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
 
b)A gyermekek részére nyújtott ellátások helyi szabályairól szóló 7/2006.(II 17.) rendelet 
módosítása 
 
Cserpesné Kiss M. Erzsébet osztályvezető: 
A nyersanyagnormákhoz szorosan kapcsolódik a gyermekek részére nyújtott ellátások szabályairól 
szóló rendelet. A Király-tó Óvoda és Bölcsőde és a Kapuvár Térségi Általános Iskola Előkészítő 
Szakiskola és Pedagógiai Szakszolgálat vezetői tettek írásos javaslatot a díjak módosítására 
2012.január l-től az ÁFA változása miatt. Kapuvár Város Önkormányzata 10 %-os rezsiköltséget 
tervez az intézményi térítési díj megállapításánál. A rendelet 1. számú melléklete ÁFA nélkül 
tartalmazza az összegeket. Az intézmény vezetője írásban kiértesíti az ellátást igénybe vevő szülőt, 
törvényes képviselőt, hogy milyen összegű személyi térítési díjat fog majd  a jövő évben fizetni .   
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
 
c)A pénzben és természetben nyújtott szociális ellátások helyi szabályozásáról szóló 
14/2007.(IV.27.) rendelet módosítása 
 
Cserpesné Kiss M. Erzsébet osztályvezető: 
A Nyitott Kapu-Vár Térségi Szociális Szolgáltató Központ igazgatója kezdeményezte az intézmény 
által biztosított személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátások intézményi térítési díjainak 
felülvizsgálatát a szociális szolgáltatások - ezen belül is az étkeztetés díjának - emelését, amit az 
évközbeni áremelkedés és a 2012. januártól várható ÁFA változás indokol. Az intézményi térítési díj 
alapja a szolgáltatások szerinti önköltség. Az intézményi térítési díj Áfa-t nem tartalmaz. A rendelet-
módosítást követően az intézményvezető írásban értesíti a gondozottakat a személyi térítési díjak 
alakulásáról. 
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Dr. Puhl Imre a bizottság elnöke a határozati javaslatokat elfogadásra ajánlotta és szavazásra 
bocsátotta.  
 



Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 7 igen 
szavazattal egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek az élelmezési nyersanyag 
normák emelését, valamint a  gyermekek részére nyújtott ellátások helyi szabályairól szóló 
7/2006.(II 17.) rendelet módosítását és a pénzben és természetben nyújtott szociális 
ellátások helyi szabályozásáról szóló 14/2007.(IV.27.) rendelet módosítását 
 
 
6.napirendi pont 
Javaslat az önkormányzati tulajdonú lakások lakbérének mértékéről szóló 17/1995. 
(VI.30.) önkormányzati rendelet módosítására 
 
Cserpesné Kiss M. Erzsébet osztályvezető: 
A költségvetés bevételeinek növelése érdekében a Polgármesteri Hivatal javasolja 2012. január 1-től a 
lakbérek mértékének átlagban 4 %-kal történő emelését. A szükséglakásnál nem fog változni a lakbér 
összege. A közérdekből elhelyezett bérlők részére (összkomfortos lakások tekintetében) magasabb, 
575 Ft/m²/hó díjtétel került meghatározásra. Úgy gondolja, hogy az önkormányzat méltányos emelést 
javasol.  
 
Fábián Imre bizottsági tag: 
A lakbértartozások felől érdeklődik, nőtt-e a kintlévőség. 
 
Cserpesné Kiss M. Erzsébet osztályvezető: 
Az előző Képviselő-testületi ülésen tárgyalták a képviselő-testület az önkormányzat lakáskoncepcióját. 
A polgármester külön kiemelte, mióta az önkormányzat rövid határidővel köt szerződést a bérlőkkel, 
azóta lényegesen csökkent az önkormányzat kintlévősége. Az összeg közel a felére csökkent, de még 
mindig magas  kb. 8 millió forint.    
 
További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Dr. Puhl Imre a bizottság elnöke a határozati javaslatot elfogadásra ajánlotta és szavazásra bocsátotta.  
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 7 igen 
szavazattal egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek az önkormányzati tulajdonú 
lakások lakbérének mértékéről szóló 17/1995. (VI.30.) önkormányzati rendelet módosítását. 
 
 
 
Egyéb napirendet a nyílt ülésen nem tárgyaltak, a bizottság elnöke az ülést bezárta.  
 

Kmf. 
 

Dr. Puhl Imre                                  Cserpesné Kiss M. Erzsébet                            
bizottsági elnök             osztályvezető              

 
 

  Kóczán Szilvia 
   jegyzőkönyvvezető 

 


